

房产手续挂失

李志忠,不慎将太钢自建二宿舍7-1-14的购房收据遗失,特此声明。
邢勇,不慎将太钢兴华苑朝霞区宿舍8-1-9的购房发票及合同遗失,特此声明。
卞红接,不慎将其母陆瑞贞(已故)的太钢迎医院宿舍58-1-7的全套房产手续遗失,特此声明。

返厂单挂失

焦化厂,不慎将出门证编号:920118654的返厂单遗失,特此声明。

挂失

焦化厂贾未章,卡号:09401663
焦化厂王军,卡号:09400910
焦化厂陈春园,卡号:09401549
能源动力总厂王艳萍,卡号:07601431
能源动力总厂韩朝阳,卡号:07600451
能源动力总厂李旭梅,卡号:09600406
物流中心郝建伟,卡号:10801221
物流中心任润明,卡号:30904309
技术中心全宗建,卡号:05400791
营销中心侯立山,卡号:02300717
公司办公室崔利成,卡号:00300230
阿克苏轧辊公司岳文晋,卡号:21400254
百一公司穆江龙,卡号:30422663
电气公司崔旭明,卡号:30323079
劳务市场李亚强,卡号:11101137
劳务市场任忠勇,卡号:11101659
劳务市场张志勇,卡号:11102461
粉煤灰综合利用公司张玮,卡号:07200102
修建公司杨文柱,卡号:20221381
型材厂任甲林,卡号:09500934
型材厂赵建华,卡号:09500565
钢新实业公司宋学玲,卡号:22000631
钢新实业公司刘园园,卡号:30902954
钢新实业公司李美丽,卡号:30426285
钢企金属结构厂王连虎,卡号:30423426
钢企平钢综合修补厂陈福贞,卡号:20220502
钢企供水工业公司孙浩,卡号:20222851
热轧冶金设备修造厂杜建华,卡号:30901019
钢建金属结构制造公司王科学,卡号:30817020
以上职工太钢出入卡遗失或注销,特此声明。

综述:多国青睐中国新冠疫苗

新冠疫情暴发以来,全球对疫苗翘首以盼。在各方携手推动下,中国新冠疫苗研发工作跑出“加速度”。目前,中国疫苗已被证实安全性和有效性等方面表现良好,多个国家和地区已批准中国新冠疫苗注册上市或紧急使用,一些国家和地区已与中方达成了疫苗采购协议。

印度尼西亚总统佐科13日在雅加达总统府接种了中国科兴公司的克尔来福新冠疫苗,并通过电视直播展示了自己接种疫苗的过程。印尼药品食品监督管理局本月11日宣布,克尔来福新冠疫苗已在印尼万隆市完成了III期临床试验,有效性高于世界卫生组织规定的50%门槛,给予这款疫苗紧急使用许可。

土耳其卫生部长科贾13日接种中国科兴公司研发的新冠疫苗。科贾当天在新闻发布会上表示,中国疫苗是安全的,土耳其全国医护人员将从14日起开始接种中国疫苗。土耳其药品和医疗设备局当天发布公告,批准紧急使用科兴公司研发的新冠疫苗。这是土耳其批准紧急使用的首款新冠疫苗。

阿尔及利亚政府发言人阿马尔·贝尔希摩尔13日表示,阿1月底将从中国进口一批新冠疫苗。

塞内加尔卫生部13日凌晨通过其社交媒体账号宣布,正同中国政府接洽,预计购入20万剂疫苗,以确保塞内加尔能顺利开展新冠疫苗接种计划。

马来西亚国有

大型制药企业发马公司12日与中国科兴公司签署新冠疫苗合作协议。科兴公司将逐步向马来西亚提供1400万剂新冠疫苗半成品,与发马公司合作在马来西亚完成疫苗最终生产。马来西亚科学、工艺和创新部长哈伊里·贾迈勒丁在签约仪式后的新闻发布会上表示,马政府对科兴疫苗的临床试验数据感到满意,将在近期与科兴和发马签署疫苗采购协议,希望马药品监管部门尽快批准使用。

巴西卫生部长爱德华多·帕祖洛7日宣布,巴西联邦政府已与圣保罗州布坦坦研究所签订协议,计划购买1亿剂由中国科兴公司研发的克尔来福新冠疫苗。巴西圣保罗州政府和布坦坦研究所2020年12月23日宣布,克尔来福新冠疫苗具备有效性。

秘鲁总统萨加斯蒂6日在向全国发表电视讲话时宣布,秘鲁已与中国国药集团达成购买该集团生产的新冠灭活疫苗协议,首批100万剂疫苗将于1月底抵达秘鲁。萨加斯蒂日前在接受当地媒体采访时表示,中国国药集团研发的新冠灭活疫苗是安全的,必要时他会接种中国疫苗。

泰国卫生部3日发表公报说,泰国政府已与中国科兴公司签署新冠疫苗订购协

议,采购200万剂新冠疫苗。

埃及卫生与人口部部长哈拉·扎耶德2日表示,埃及正式批准在埃紧急使用中国国药集团新冠灭活疫苗,中国新冠疫苗的安全性和有效性已得到科学认证。埃及医生联合会秘书长乌萨马·阿卜杜勒-哈伊2020年12月28日接受新华社记者采访时表示,中国产的灭活新冠疫苗使用了传统技术,生产工艺较成熟,安全性、可信度较高,易于使用。

据乌克兰总统办公室网站2020年12月30日发布的消息,乌卫生部与中国科兴公司签署了新冠疫苗采购合同,中方将向乌方提供191万剂科兴公司生产的新冠疫苗。

巴林国家卫生监督管理局2020年12月13日宣布,正式批准中国国药集团研发的新冠灭活疫苗在巴林注册上市。此项决定是基于该疫苗在数国进行的临床试验数据及多家权威机构的审查和评估做出的。

阿拉伯联合酋长国卫生和预防部2020年12月9日宣布,给予由中国国药集团研发的新冠灭活疫苗正式注册。卫生和预防部在一份声明中说,对III期临床试验的分析表明,该灭活疫苗对抗新冠病毒感染的有效率为86%。来源:新华社

(民生直通车)

防控「链条」断在哪里?

从多起疫情看防疫风险点

新华社记者田晓航 沐铁城

河北每日新增确诊病例数十例,吉林出现“1人传102人”……2020年12月以来,河北、吉林、辽宁、黑龙江等地相继发生聚集性新冠肺炎疫情,令人揪心,也给疫情防控敲响了警钟。从公开发布的信息梳理发现,疫情防控存在一些漏洞或风险点,值得认真反思。

——红白喜事密集登场,为病毒快速传播提供温床。

河北省石家庄市藁城区增村镇小果庄村一名61岁妇女确诊前的行程轨迹显示,她曾骑电动车赴新乐市农村姐姐家探亲,曾乘坐本村包用车辆到附近饭店参加婚礼。还有多名来自其他村庄的确诊病例,都有前往小果庄村参加活动或赶集的相同轨迹。

黑龙江省望奎县确诊病例和无症状感染者多是患七镇惠七村村民,均有聚集聚会聚餐行为,具有高度的关联性和聚集性。

——从“1传10”到“1传102”,超级传播频频出现。

辽宁省大连市确诊病例金某在未发病时参与11人家庭聚会,造成后期其他10人全部感染,此后经传播累计导致确诊病例和无症状感染者达33例。

而根据17日通报,吉林省本次疫情为黑龙江省望奎县无症状感染者输入吉林省后引发本地传播。其中,输入病例林某近期多次往返于黑吉两省,活动范围较广,接触人员多,曾多次开展针对中老年人的营销活动,已形成“1传102”的超级传播。

——无症状在“三聚”,有症状不就医。

无症状感染者多有聚集聚会聚餐行为,但出现症状后有人也未及时就医。大连确诊病例金某自述,其2020年12月15日出现发热等症状并自行服药。在河北确诊病例中也有多人在出现症状后自行服药,没有及时就医。

——发烧看病未上报,买退烧药未登记。

农村基层医疗卫生机构医疗卫生条件相对较差,预防意识比较薄弱,有的未能及时对发热患者进行登记和上报,没有发挥出“哨点”作用。石家庄市藁城区刘家佐村一名52岁男性患者曾于2020年12月27日到藁城区小果庄村某诊所就诊,29至30日再次到同一诊所就诊,但1月2日因到新乐市人民医院就诊才发现当日核酸检测结果呈阳性。

有的药店对购买退烧药的顾客未进行实名登记,也错过了“早发现”的时机。

在近期的全国疫情防控工作电视电话会议上,国家卫生健康委主任马晓伟代表国务院联防联控机制综合组通报近期全国聚集性疫情情况时说,从近期聚集性疫情处置情况看,暴露了一些需要引起高度重视的突出问题,包括公共场所常态化防控有所松懈、疫情应急指挥体系不能及时高效发挥作用、疫情应急处置准备还不到位、农村疫情防控力量薄弱。

近期几起疫情均由境外输入导致。一些地方在防控过程中出现松懈麻痹和消极对付现象,应急指挥体系没能快速激活。马晓伟通报强调,要健全常态化向应急及时转换的指挥体系,切实做好各项应急处置准备,提高应急处置科学性精准性,加强农村地区疫情防控工作。

漏洞和风险点多,也与部分群众疫情防控意识不足密切相关。为此,国务院联防联控机制综合组近日印发《关于新冠肺炎疫情常态化下进一步加强健康教育工作的指导意见》,提出根据各地疫情变化,动态调整健康教育核心信息,确保健康科普知识信息科学准确;强化每个人是自己健康第一责任人理念,继续巩固新冠肺炎预防措施,如常通风、勤洗手、保持社交距离、使用公筷等。

国家卫健委疾病预防控制局监察专员王斌近日在国务院联防联控机制新闻发布会上呼吁,继续加大对农村公众和疫情防控各项措施的宣传力度;提倡在节庆期间文明举办婚庆等活动,尽量少摆席,避免人群聚集;春运期间要尽量做到非必要不出行,尽量避免去人员密集场所;发生可疑症状之后不要慌,一定要佩戴好口罩,到就近的医疗机构就诊。



周末美食汇

冬季家常菜之一



素炒胡萝卜

关引迷

进入冬季,菜市场能吃的青菜翻来覆去也就那几样。为了给咱身体各部件提供些营养,也只能在物美价廉的萝卜、白菜、土豆身上求精进。

老话说,冬吃萝卜夏吃姜,就想把胡萝卜做好吃。首先在萝卜身上动起脑筋,发现胡萝卜还是炒着吃最好吃。也许你不相信,单纯的炒胡萝卜怎么能好吃?

你去试试。素炒胡萝卜,什么都不放,也挺好吃的。把胡萝卜切成细丝,刀工差的直接擦丝吧。(免得切不成丝再把手切了,得不偿失)

油温热以后,把胡萝卜放进去,大火翻炒几下,改小火炒着。让油把胡萝卜里的胡

萝卜素逼出来。胡萝卜喜欢油,炒胡萝卜可以稍微多放点油。胡萝卜出油很漂亮的,颜色金黄金黄,明亮动人,拌米饭吃很好吃。

胡萝卜炒软一点,就没有大家讨厌的那个“生性味儿”。半熟不熟的胡萝卜最难吃。素炒胡萝卜,只放一点盐就好。它也不需要去腥,也不需要提鲜,做到至简即可。很多人炒菜,喜欢乱加调料,这个加一点,那个加一点,最后调料打架,菜也不好吃。

素炒胡萝卜的窍门就是小火炒,这个过程很重要。大火乒乒乓乓炒,看着热闹,不如吃生的。喜欢胡萝卜的周末不妨一试。



武强行摄系列之太原地铁站·胜利街站